Герасимук Д.П. Я здесь и я хочу выступить отсюда, буквально одну минуту займу у вас. Есть один вопрос, который здесь практически не освещался. Я просто показываю свой сайт, это будет удобнее для всех вас и займёт меньше времени.

Первое. Мы создали сайт по типу социальной сети, где регистрируется любой фронтовик, воевавший с фашизмом, а потомки общаются между собой в рамках групп. Это воинские подразделения либо воинские захоронения. Это принцип социальной сети, кто знаком с "одноклассниками" и "в контакте", это вам хорошо в принципе знакомо.

Первое, что я хочу предложить. Люди очень хотят иметь взаимодействие как между собой, потомки фронтовиков очень хотят общаться с теми, кто проводит раскопки в тех местах, где они либо пропали без вести, где воевали их деды и прадеды. И эту систему мы сейчас создаем на этом сайте и с нетерпением ждём ваших предложений. Вот здесь в принципе то, что вы видите, это вот захоронения могут быть, можно всегда связаться с тем, кто их завёл, всегда есть фотоальбомы. То есть всегда можно в режиме реального времени выяснить, в каком оно состоянии, и связаться с тем, кто эту карточку завёл, чтобы написать ему письмо и выяснить, в каком состоянии оно находится сейчас.

И полностью поддерживаю предложение батюшки о том, что необходимо создать рабочую группу, а в создании сайта или страницы для этой группы мы готовы оказать содействие, это позволит работать рабочей группе очень продуктивно. Спасибо.
